

Первые встретили тематический поезд «Сила в правде»

Автор: news

02.04.2024 13:05 -

Первые встретили тематический поезд «Сила в правде» Поезд Министерства обороны сегодня прибыл во Владивосток. Состав поезда – это различные тематические вагоны: «Оружие особого рода», «Юнармия: берем пример с лучших», «Этих дней не смолкнет слава», «Военная служба по контакту – выбор сильных!»

Почетными гостями встречи стали: глава Приморья Олег Николаевич Кожемяко, командующий Тихоокеанским флотом Виктор Лиина и мэр города Константин Шестаков.

Первые Гимназии №2 и воспитанники Юнармии г. Владивостока посмотрели экскурсию и узнали много нового об истории и достижениях армии и флота России.

Поезд «Сила в правде» совершит огромное путешествие по 75 городам России

Первые встретили тематический поезд «Сила в правде»

Поезд Министерства обороны сегодня прибыл во Владивосток. **Состав поезда** – это различные тематические вагоны: «Оружие особого рода», «Юнармия: берем пример с лучших», «Этих дней не смолкнет слава», «Военная служба по контакту – выбор сильных!»

Почетными гостями встречи стали: глава Приморья **Олег Николаевич Кожемяко**, командующий Тихоокеанским флотом

Виктор Лиина

и мэр города

Константин Шестаков

Первые Гимназии №2 и воспитанники Юнармии г. Владивостока посмотрели экскурсию и узнали много нового об истории и достижениях армии и флота России.

Поезд «Сила в правде» совершит огромное путешествие по 75 городам России.

Первые встретили тематический поезд «Сила в правде»

Автор: news

02.04.2024 13:05 -

